

اِنَّ الْفَضْلَ لِلَّهِ لَيْسَ مِنْ تَشَاءِ عَسَىٰ اَنْ يَّجْعَلَ لَكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

تارکاپتہ۔ ذیل الفضل الہوی

ٹیلیفون نمبر ۲۹۷۹

لاہور

فیروز آباد

# الفضل

یومہ یک شنبہ ۴ صفر المظفر ۱۳۷۷ھ

جلد ۱۳۱ | ۳۱ اگست ۱۹۵۷ء | نمبر ۱۶۶

**پاکستان بیکراں سماجی کی طرف سے مزید اداری سامان غریب کو پہنچانے کا**  
**جنرل سکریٹری مشرف علی خان سیلاب پیدا شدہ صورت حال کا جائزہ لینے کے بعد کراچی روانہ ہوئے**  
 لاہور ۲ اکتوبر۔ پاکستان بیکراں سماجی کے جنرل سکریٹری مشرف علی خان جو بارش اور سیلاب سے پیدا شدہ صورت حال کا جائزہ لینے کے لیے یہاں تشریف لائے ہوئے تھے۔ چند روز قیام کرنے کے بعد کل رات پاکستان بیکریس سے کراچی واپس روانہ ہو گئے۔ آپ نے اپنے اپنے دوروں قیام میں پنجاب بیکراں سماجی کے اس سٹور کا جائزہ لیا۔ جہاں بارش کے وجہ سے امداد کا سامان فروغ ہو گیا تھا۔ سٹور کے سامنے کے لیے آپ نے مرکزی دفتر کو بذریعہ تار یہ ہدایت بھیجی کہ پنجاب کے سیلاب زدہ علاقے کے لیے خوری طور پر مزید سامان بھیجا جائے۔ چنانچہ کراچی سے غریب و مساکین کی ایک لاکھ گولیاں سلفا ڈائزن ۵۰ ہزار گولیاں سلفا گورڈیولن کی دس ہزار گولیاں ایک ہزار کپڑے اور ہونے کی سامان کی لیٹاں۔ فرسٹ ایڈ ڈریسنگ اور کافی مقدار میں ادولٹین غریب لاہور پہنچ جائے گی۔ جیسے سیلاب زدہ علاقے میں معنت تقسیم کیا جائے گا۔

تاریخہ آرا کراچی۔ آج کوئی تک اور جین کپڑوں کے درمیان لاؤڈ سپیکر کے ذریعہ الفاظ کی جنگ لڑی گئی۔ کپڑوں نے لاؤڈ سپیکر کے ذریعہ کو مستحکم کو تیار کیا۔ کہہ منہ تاریخ تک جزیرہ کیونے پر قبضہ کر لیں گے کوئی تک

## پاکستان اپنے آپ کو امریکہ کے اتحادی نظام کا ایک حصہ نہیں سمجھتا

ہندوستان اور پاکستان کے اختلافات کے باوجود پاکستان میں لاتوامی مذاہریاں پوری کرنے کے قابل ہے۔ (وزیر اعظم پاکستان) لندن ۲ اکتوبر۔ وزیر اعظم پاکستان مشرف علی نے کہا ہے کہ ہندوستان اور پاکستان کے اختلافات کے باوجود پاکستان میں اپنی قوت ہے کہ وہ بین الاقوامی ذمہ داریاں پوری کر سکے۔ بی بی سی لندن کے سائل حاضرہ کے پروگرام میں لیمن سرواں کا جواب دیتے ہوئے مشرف علی نے کہا کہ اچانک کے زمانہ خود کو امریکہ کے اتحادی نظام کا ایک حصہ نہیں سمجھتا۔ مشرف علی نے کہا کہ اس بات کا امکان ہے کہ پاکستان جو پشترقی ایشیا کے صفاہی سلامتی کے نظام میں شریک ہو جائے۔ تاہم وہ اسی تک اس کیفیت پر غور کرنا ہے۔ اس نظام میں لیمن غریباں میں پاکستان نے اس سلسلہ میں لیمن مشرف علی پیش کی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ مجھے اس بات کا یقین ہے کہ اس نظام کی موجودگی میں اب کسی قوم کو براہ راست نہیں ہو سکے گی۔ کہ وہ اس علاقہ پر حاکم کر سکے۔ ترک اور پاکستان کے

### حضرت میاں بشیر احمد صاحب کی صحت

لاہور ۲ اکتوبر۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع معمول ہوئی ہے۔ کہ بے خوابی اور لفرس کے علاوہ حضرت میاں صاحب کی عام طبیعت خدائق نے کے فضل سے رہی ہے۔ اب حضرت میاں صاحب کی صحت کا مدعا جلد کھلے درجہ دل سے دعائیں جاری رکھیں

### پنجاب کے سیلاب کا بدترین دور ختم ہو گیا

لاہور ۲ اکتوبر۔ تازہ ترین اطلاعات سے معلوم ہوتا ہے کہ پنجاب کے سیلاب کا بدترین دور ختم ہو چکا ہے۔ دریائے جہاں اور اداری کی طغیانی کا پانی ملتان اور مظفر گڑھ کے نشیبی علاقوں سے گزر گیا۔ قصور کے علاقے میں گڑھا سنگھ والا میں سنبھل پانی چڑھا جا رہا ہے۔ لیکن حالات کے اور خراب ہونے کا اندیشہ نہیں ہے۔ گزشتہ رات سے ملتان کے علاقے میں پانی اترتا جا رہا ہے۔ ضلع جھنگ میں شورکوٹ کے علاقے میں مزید تیس گاؤں دریا اب آگے ہیں۔ چنیوٹ شہر سے سیلاب کا پانی اتر رہا ہے۔ شہر میں دو سو چوں کے ادریس کے مکان گر گئے ہیں۔ لائل پور سرگودھا اور پراچی موٹری میں جل سکتی ہیں۔ الہ آباد سیالکوٹ کو جانے والی بڑی بڑی سڑکیں آدورفت کے قابل ہو گئی ہیں۔ نارووال میں سیلاب سے پچاس دیہات متاثر ہوئے ہیں۔ اس علاقے میں فصلوں کو بھی بہت نقصان پہنچا ہے۔ گوجرانوالہ کے سولہ سو چوں پورہ کے ایک سو تیس دیہات کے پانچ چھ حصوں کو جو اب تک پانی میں گھرے ہوئے ہیں۔ محفوظ مقامات پر پناہ جا رہا ہے۔ تمام متاثرہ علاقوں میں گندم کے ڈپو کھولے جا رہے ہیں۔ بہ سادہ کا ذکر کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ عربی مالک میں اس سادہ کے وجہ سے لیمن غلط نہیں پیدا ہو سکتی۔ لیکن شام اور لبنان کے دوزار اعظم سے میری ملاقات کے بعد غلط نہیں ہو سکتی۔ مشرف علی آج رات لندن سے امریکہ روانہ ہوئے ہیں۔

### صلاح سالم خرطوم پہنچ گئے

خرطوم ۲ اکتوبر۔ مصر کی قومی رہنمائی کے وزیر سعید صلاح سالم جو سوڈانی امور کے وزیر بھی ہیں سوڈان کے لیڈروں سے بات چیت کرنے کے لیے سکل ایٹک خرطوم پہنچ گئے۔ انہوں نے کل رات سوڈان کے وزیر اعظم اسماعیل الازہری اور دوسرے لیڈروں سے تین گھنٹے تک بات چیت کی۔ بات چیت میں دونوں ملکوں کے آئندہ تعلقات زبردست آئے۔ اور مصر سوڈان کے آئندہ اتحاد کی صورتوں پر بھی بات چیت کی گئی۔

### یورپی دفاع کانفرنس کی کامیابی

لندن ۲ اکتوبر۔ یورپ کے دفاع کی لندن کانفرنس کے نتیجے میں سنبھلا ہوا یہ نٹروال کا حل نکال لیا ہے۔ ہنری جرمین اس سلسلہ میں بڑی بڑی رعایتیں دینے پر رضامند ہو گیا تھا۔ اس کے بعد اس مسئلہ کا حل نکالا گیا۔ گو ابھی تک تفصیلات تو معمول میں تھیں۔ تاہم اندازہ کر لیا ہے کہ ان کانفرنس کے نتیجے میں رعایتیں کرائی گئی ہیں۔ آج کے اعلامیہ میں دو مصالحتی تجاویز پیش کی گئیں۔ ایک امریکی وزیر خارجہ مشرف علی کی طرف سے اور دوسری لیمن کے وزیر خارجہ مشرف علی کی جانب سے مشرف علی نے یہ تجاویز پیش کی تھیں۔ کہ سادہ برسوں کے آج رات لندن سے امریکہ روانہ ہوئے ہیں۔

### ٹانگ کانگ میں زبردست آتشزدگی

ٹانگ کانگ ۲ اکتوبر۔ ٹانگ کانگ میں سے زبردست آتشزدگی کی خبر آئی ہے۔ آگ لگنے سے ایک ہزار مکان جل گئے۔ اور میں ہزار انسان خانمان برباد ہو گئے۔

### کولمبو منصوبہ کی مشاورتی کمیٹی کا اجلاس

کولمبو ۲ اکتوبر۔ کولمبو منصوبہ کی مشاورتی کمیٹی کا اجلاس ہوا۔ اس اجلاس میں کولمبو میں شروع ہو رہے۔ پاکستان کے وزیر خارجہ جو مدعی علی جمیل نے دانشور کی کانفرنس میں شرکت کی تھی۔ آج آٹھ پہنچ گئے۔

یورپی دفاع کانفرنس کی کامیابی کے نتیجے میں سنبھلا ہوا یہ نٹروال کا حل نکال لیا ہے۔ ہنری جرمین اس سلسلہ میں بڑی بڑی رعایتیں دینے پر رضامند ہو گیا تھا۔ اس کے بعد اس مسئلہ کا حل نکالا گیا۔ گو ابھی تک تفصیلات تو معمول میں تھیں۔ تاہم اندازہ کر لیا ہے کہ ان کانفرنس کے نتیجے میں رعایتیں کرائی گئی ہیں۔ آج کے اعلامیہ میں دو مصالحتی تجاویز پیش کی گئیں۔ ایک امریکی وزیر خارجہ مشرف علی کی طرف سے اور دوسری لیمن کے وزیر خارجہ مشرف علی کی جانب سے مشرف علی نے یہ تجاویز پیش کی تھیں۔ کہ سادہ برسوں کے آج رات لندن سے امریکہ روانہ ہوئے ہیں۔

# کلامِ نبی ﷺ

ہر مسلمان پر صدقہ دینا لازم ہے

عَنْ سَعْدِ بْنِ ابْنِ بَرْدَةَ عَنْ ابْنِ أَبِي بَرْدَةَ عَنْ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ عَلِيٌّ كُلُّ مَسْأَلَةٍ صَدَقَةٌ الْآيَةُ إِنَّ لِمَسْجِدِ قَالِ الْعَيْتَلِ بَيْدٌ يَهْ فِيَنْفَعُ نَفْسَهُ وَيَتَصَدَّقُ قَالِ قَيْلُ الْآيَةُ إِنَّ لِمَسْجِدِ قَالِ بَعِيْنُ ذَا الْمِحَاةِ الْمَلْهُوْمُ قَالِ قَيْلُ لَهْ الْآيَةُ إِنَّ لِمَسْجِدِ قَالِ يَامُرُ بِالْمَحْرُوْبِ اِدْ الْخَيْرِ قَالِ الْآيَةُ إِنَّ لِمَسْجِدِ قَالِ يَمْسُكُ مِنَ الشَّرِّ قَالِ نَهَا صَدَقَةٌ رَمَحِيْحُ (مسلم) ترجمہ: سعد بن ابی بردہ سے روایت کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہر مسلمان پر صدقہ دینا لازم ہے۔ عرض کی گی اگر اسے اس کی طاقت نہ ہو فرمایا وہ اپنے ہاتھ سے کام کرے۔ اور اس طرح نفع حاصل کرے اور صدقہ کرے۔ عرض کی گی اگر اس کی بھی اسے طاقت نہ ہو۔ فرمایا وہ مصیبت زدہ حاجت مند کرے۔ عرض کی گی۔ اگر اسے اس کی بھی طاقت نہ ہو فرمایا پھر وہ بھی یا بھلائی کا لوگوں کو حکم کرے۔ عرض کی گی اگر وہ یہ بھی نہ کرے فرمایا پھر وہ کم سے کم برائی سے بچنے پر بھی صدقہ ہے۔

# ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

قبولیتِ دعا کے لئے توجہ اور وقت نہایت ضروری ہے

" سخت ضرورت معلوم ہوتی ہے کہ دعا کے معنیوں پر جو قلم اٹھایا جائے۔ کیونکہ پہلے معنائیں اس بارہ میں کافی ثابت نہیں ہوئے۔ دُعا نہایت نازک امر ہے اور اس کے لئے شرط ہے۔ کہ مستدعی اور داعی میں ایسا استحکم رابلط ہو جائے۔ کہ ایک کا درد دوسرے کا درد ہو جائے۔ اور ایک کی خوشی دوسرے کی خوشی ہو جائے۔ جو طرح خیر خواہی کا دلنا مانا کو لیے اختیار کر دیتا۔ اور اس کی پھائیوں میں دودھ اتا رہتا ہے۔ ویسے ہی مستدعی کی حالت زیادہ اور استغاثہ پر داعی سے مراد رقت اور عقدہ ہمت بن جائے۔ فرمایا۔ اصل بات یہ ہے کہ ہر سب امور خدا قائلے کی موہبت ہیں۔ آفتاب کو ان میں دخل نہیں۔ توجہ اور رقت بھی خدا قائلے کے ہاتھ تک نازل ہوتی ہے۔ جب خدا قائلے چاہتا ہے۔ کہ کسی کے لئے کامیابی کی راہ نکال دے۔ تو وہ داعی کے دل میں توجہ اور رقت ڈال دیتا ہے۔ جو عملہ ایسا ہی ضروری ہوتا ہے کہ داعی کو کوئی محک خدیہ جنبش اور حرکت دینے والا ہو۔ اور اس کی تہذیب بجز اس کے اور کوئی نہیں کہ مستدعی اپنی حالت ایسی بنائے کہ منظر اراہ داعی کو اس کی طرف توجہ ہو جائے۔ " (ملفوظات)

## نوائے درد

سوزش بہر منیر۔ فتنی ماہ تمام  
عشق کی منزل اکھن بے نفس گرم تیز  
سینہ زخاں نہیں واقف مستی و شوق  
سینہ زخاں نہیں واقف مستی و شوق  
مسجد و محراب میں حاصل سجدہ نہیں  
گنج گمانیا ہے مسلک فقر و غنا  
سختی صحن دیل۔ دل کا ٹھکانہ نہیں  
اپنے فقیر دل کو دے دولت بوز درو  
مقصود امر و نواہی آنچھ سے اچھل کر  
احمد علیہ السلام۔ احمد علیہ السلام  
سوز جگر بخش اسے "یسی ابدال شام"  
شکوے سے لبریز ہیں ساغر و مین و جام  
کرنے لے گرد و خوں جگر سے مام  
لیک یہ دولت نہیں خوش ہر خاص مام  
دل کا غنیمت ہے ایک۔ نرمی قول و کلام  
گرمی و حرمت نہیں۔ صورت بادہ خام  
زنگ دکھائی گیا بخت حلال و حرام

ایک نفس کے لئے روئے سخن مسرت

ایک نگاہ گرم، حضرت عالی مقام  
ملہ یصاوت علیک ابدال اشہار (اہام حضرت مسیح موعود)

## درخواستِ دعا

میرے دوست پیرزادہ اخبار امین صاحب سٹوڈنٹ ایم بی بی ایس جو کہ پچھلے سال احمدیہ انٹر کالجیٹ ایسوسی ایشن کے وائس پریزیڈنٹ تھے۔ اس سال سپلیمنٹری امتحان دے رہے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ خدا قائلے ان کو اعلا کا مین عطا کرے۔  
خاکسار۔ جملا فکور سٹوڈنٹ کنگ ایڈورڈ میڈیکل کالج لاہور

۴۴ امرا پریزیڈنٹ صاحبان اور سیکریٹریوں مال کی خدمت میں اتنا ہی ہے کہ حضور کے مندرجہ بالا ارشاد کی تعمیل میں وہ چندہ سیلاب زدگان مشرقی بنگال کی فریاد میں پوری محنت اور ذمہ داری سے کام لیں اور کم از کم وقت میں اس چندہ کا روپیہ جمع کر کے مرکز میں بجاویں: (ناظر بیت المال)

## تمام قائدین خدام الاحمدیہ کے نام

### ضروری پیغام

جیسا کہ خدام کو علم ہے اس وقت پنجاب کو خطرناک سیلاب کا سامنا ہے۔ خدام کو چاہیے کہ وہ ہر قربانی کر کے اپنے ہمسایوں کی ہر طرح مدد کریں۔ اس موقع پر سب سے پہلے انسانی جانوں کی حفاظت کی طرف توجہ دینی چاہیے معافی حکام کو اپنی خدمات پیش کر دیں۔ جو ڈاکٹر اور کیمونسٹ نہیں وہ طبی امداد کے لئے آگے آئیں۔ اور جو خدام مالی امداد کر سکتے ہوں۔ یا بے گھوڑوں کو اپنے ہال پناہ دے سکتے ہوں وہ اپنے مکانات پیش کریں۔ کیونکہ یہی خدمت کا اصل وقت ہے جس سے محروم رہنا بدتمتی ہے۔ (نائب صدر خدام الاحمدیہ مرکزیہ راولپنڈی)

## مشرقی بنگال کے سیلاب زدگان کے لئے

کھرسے کو وقت میں چندہ جمع کر کے مرکز میں بھیج دینے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام نے خطبہ جمعہ فرمودہ ۲۴ ستمبر ۱۹۵۶ء میں سیلاب زدگان مشرقی بنگال کی امداد کی تحریک فرمائی ہے۔ اس تحریک کے نتیجے میں احباب کی طرف سے اگرچہ چندہ وصول ہونا شروع ہو گیا ہے۔ مگر رفتار وصول نہایت سست ہے نیز بعض جماعتیں احباب سے دوسرے لے کر بھرا رہی ہیں جس سے معلوم ہوتا ہے کہ احباب جماعت کی اکثریت نے اس تحریک کی نوعیت کو ابھی طرح نہیں سمجھا۔ کیونکہ مصیبت زدگان کی امداد کے لئے روپیہ کی فوری ضرورت ہے۔ چنانچہ حضور وایرہ اللہ قائلے خطبہ جمعہ کو فراموش فرماتے ہیں کہ "اگر کوئی شخص غرق ہو رہا ہو۔ تو یہ نہیں ہوتا کہ دیکھنے والا کہے کہ پہلے میں تیرا کیسے فتن میں مہارت حاصل کر لوں۔ پھر اس غرق ہونے والے کو مدد کر دوں گا۔ بلکہ اس وقت جس کو بھی تیرانا آتا ہو۔ وہ اس کی مدد کرے کہ وہ پڑتا ہے۔ اس طرح اس مصیبت میں بھی مبادیہ درست نہیں۔ جو کچھ دینا ہے اس پندرہ دن کے اندر ادا کر دو۔" ۴۲









# مسلمت کے دشمنوں کی بجائے ہندو مت کے دشمنوں کی بجائے

دعویٰ ہر اکثر ہے۔ بھارت کے وزیر داخلہ ڈاکٹر کاجر نے ہندو مت کے متعلق یہ پانچ بنیادی اصول پیش کیے ہیں:۔ (۱) تمام مذاہب کا احترام کیا جائے اور احساس برتری اور کتبی کو متاثر کیا جائے (۲) تبلیغ مذہب ایک گناہ ہے۔ اس کو روکا جائے۔ لیکن تبلیغ اور پیرا میں دوسرے مذہب کو بڑا نہ کہا جائے اور ایک مذہب سے دوسرے مذہب کا مقابلہ نہ کیا جائے۔ (۳) اگر کسی مقام کو دائمی عبادت گاہ کے طور پر استعمال کیا جانا ہو تو اس کا احترام کیا جائے۔ اس کے استعمال یا قبضہ میں روکا نہ لیا جائے۔ اگر متعلقہ فرقہ کا قبضہ نہیں گیا ہو۔ تو اس کو بحال کیا جائے۔ اس شرط سے (۵) مسجدوں کے سامنے باجہ بکارت دسمبر اور محرم کے تہوار منانے اور اسی طرح کی دوسری مذہبی تقریریں منع کی گئی ہیں۔ اس سے ہندو مت کے اہم مقامات پر راداری اور تمام مذہبی عقائد کے احترام کے اعلیٰ اصولوں کی روشنی میں اہل مسلمانوں اور ہندوؤں کے درمیان خوشگوار ماحول میں از سر نو غور کیا جائے۔

**اکسیر شنبہ**  
 یہ تینوں ادویہ ہمارے  
 دواخانہ سے آپ کو  
 ہر وقت  
 دستیاب  
 ہو سکتی ہیں

**زجاج عشق**  
 حبیب جوانی

ان کے فوائد ان کے ناموں سے ظاہر ہیں  
 بے شمار فوجان بڑے بڑے ان کا استعمال  
 کر چکے ہیں۔ کزوری مادہ حیوانی کی کمی۔ بڑھاپے  
 وغیرہ میں سے مدد دیتے ہیں۔ ہر دور ان کے منفعت  
 مفصل بند پتھر پتھر جاسکتا ہے۔  
 ملنے کا پتہ  
 دواخانہ خدمت سرائیہ

**احمدیہ خیریت**  
 پانچ اعتراضات  
 مع جواب  
 منجانب حضرت امام جماعت احمدیہ  
 اردو دارالانگریزی میر کلاڈ انے پب  
**مفت**  
 عبداللہ دین سکندر آباد دکن

**احمدی مزار عین کی ضرورت**

یہ صلح مظفر گڑھ میں سلسلہ کی نہری اراضی کے لئے احمدی مزار عین کی ضرورت ہے۔ مزار عین کو تقوادی وغیرہ کی سہولت دی جائے گی۔  
 مزید تفصیلات کے لئے چوہدری خلیل الرحمن صاحب مینجر اراضی  
 لیہ یا دفتر ہڈا سے خط و کتابت کریں یا خود ملیں۔  
 وکیل الزراعة تحریک جدید ریلوہ

# لاہور یونیورسٹی ہندی بھیلیاں اور چینیوٹ کے درمیان سڑکیں

ناقابل استعمال ہیں۔

## پنجاب کے مختلف اضلاع میں سڑکوں کی صورت حال

لاہور ہر اکثر ہے۔ پنجاب میں سڑکوں کی موجودہ حالت کے بارے میں مندرجہ ذیل رپورٹ پی۔ ڈبلیو۔ ڈی کے دفتر سے بھیجی گئی ہے۔

لاہور سے آنک جانے والی جٹی روڈ  
 لاہور اور گجراتوالہ کے درمیان صرف بڑی گاڑیوں کے لئے ٹریفک کھلی ہے۔  
 لاہور ملتان کو ٹرے روڈ  
 لاہور اور منٹگری کے درمیان سڑک برہمن کی ٹریفک کے لئے کھلی گئی ہے۔ منٹگری اور ملتان کے درمیان میل نمبر ۱۰۹-۱۱۰ اور میل نمبر ۱۰۸-۱۰۹ کے درمیان سڑک ٹوٹ جانے کی وجہ سے ٹریفک بند کر دی گئی ہے۔ البتہ بوڈ بولہ کے راستے گاڑیاں منٹگری سے ملتان جاسکتی ہیں۔ ملتان اور مظفر گڑھ کے درمیان ٹریفک صرف بڑی گاڑیوں کے لئے کھلی ہے۔  
 لاہور سے سرگودھا۔ میانوالی روڈ پر اسٹیشن چوہدری لاہور اور سرگودھا کے درمیان سڑک ناقابل استعمال ہے۔  
 ہندی بھیلیاں۔ چینیوٹ سرگودھا روڈ  
 بڑی بھیلیاں اور چینیوٹ کے درمیان سڑکیں بند ہے۔ چینیوٹ اور سرگودھا کے درمیان سڑک کھلی ہے۔  
 لائل پور۔ سرگودھا روڈ  
 لائل پور اور چینیوٹ کی سڑک ذیر آب ہو اور کئی جگہ سے ٹوٹ چکی ہے۔ سڑک پر ہر قسم کی ٹریفک بند ہے۔  
 لاہور۔ لائل پور روڈ  
 لاہور اور لائل پور کے درمیان براستہ شرف پور سڑک بڑی گاڑیوں کے استعمال کے لئے کھلی ہے۔  
 میانوالی۔ چینیوٹ۔ لائل پور۔ سرگودھا  
 تعلیم کے تریب سڑک اچھی تک ذیر آب ہونے کی وجہ سے ناقابل استعمال ہے۔ میل نمبر کے قریب سڑک ٹوٹی ہوئی ہے۔  
 سرگودھا۔ ڈھک کھٹا سنگھ روڈ  
 ڈھک اور کھٹا سنگھ کے درمیان سڑکیں ذیر آب ہونے کی وجہ سے بند ہے۔  
 شاہ کوٹ فیروز روڈ  
 سڑک صرف بڑی گاڑیوں کے لئے کھلی ہے۔  
 جھنگ۔ ٹوبہ ٹیک سنگھ۔ چچا وطنی پور روڈ  
 جھنگ اور کھٹا سنگھ کے درمیان سڑکیں کھلی ہیں۔

میل نمبر ۵۰-۵۱ اور ۵۲ کے درمیان سڑک ذیر آب ہے۔ کامیہ اور چچا وطنی کے درمیان ٹریفک بالکل بند ہے۔  
 جھنگ ساہیوال روڈ  
 میل نمبر ۱ اور ۲ کے درمیان سڑک ذیر آب اور ناقابل استعمال ہے۔  
 قصور۔ کھٹیاں۔ دیپال پور روڈ  
 سنگھ پور کے قریب میل نمبر ۱ پر سڑک ٹوٹی ہوئی ہے۔ اور ابھی استعمال کے قابل نہیں ہوتی۔  
 تپوکی۔ ہلہ روڈ  
 میل علیہ اور نمبر ۱ کے درمیان سڑک ابھی تک ناقابل استعمال ہے۔  
 وزیر آباد۔ سیالکوٹ روڈ  
 سڑک کھلی گئی ہے۔  
 مانگھا نوالہ۔ ننکانہ صاحب روڈ  
 میل نمبر ۱ اور علیہ کے درمیان سڑک ٹوٹ چکی ہے۔ اور ابھی استعمال کے قابل نہیں ہوتی۔  
 قنبرا کے اور کوڑا ٹانا روڈ  
 سڑکیں ٹوٹ جانے اور ذیر آب ہونے کی وجہ سے بند پڑی ہیں۔  
 نیاز بیگ رائے ونڈ روڈ  
 سڑک کئی جگہ سے ٹوٹی ہوئی ہے۔ اور استعمال کے قابل نہیں۔  
 لیلیانی۔ رائے ونڈ روڈ  
 سڑک ابھی تک بند ہے۔  
 لاہور ہری کے روڈ  
 میل نمبر ۱ پر پبل محفوظ نہیں۔ سڑک صرف میل نمبر تک قابل استعمال ہے۔  
 لائل پور۔ سمندری روڈ  
 سڑک ذیر آب ہے۔ اور ٹریفک نہیہ چکوال میں۔ خوشاب روڈ  
 سڑکیں درست کر دی گئی ہے۔ اور ٹریفک کھول دی گئی ہے۔  
 ڈسکہ۔ سمبڑیاں روڈ  
 سڑک کی درست ہو چکی ہے۔ اور سڑک قابل استعمال ہے۔  
 پسرور۔ نالودال روڈ  
 سڑک قابل استعمال ہے۔

# حب احمدیہ اسقاط حمل کا علاج

مکمل کورس مبارک توڑنے سے ۱۲-۱۳ حکیم نظام جاہلینڈ ٹنڈی کوٹ جرنل

